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ORGANISME Non goUVERNEMENTAL

«PEUPLE & SANTÉ»

 B.P  2, 191025, St. Pétersburg, Russie


AVERTISSEMENT IMPORTANT
1. Toute personne franchissant la frontière de la Fédération de Russie doit être munie d’un visa.
2. Le Comité d’organisation peut vous aider en envoyant une invitation pour obtention du visa (d’affaires ou du tourisme).

3. L’invitation d’affaires ou voucher pour prestations touristiques servent de fondement pour obtenir le visa du Consulat de Russie dans votre pays. 

4. Le voucher pour prestations touristiques ou l’invitation d’affaires ne sont pas le visa!

Pour obtenir une invitation vous devez envoyer une copie de votre passeport (la date de son expiration doit être au moins de 6 mois postérieure aux dates de votre voyage) et remplir le formulaire pour l’appui à la demande d’obtention du visa (avec le formulaire d’enregistrement) au Comité d’organisation par fax ou E-mail (le dernier est préférable).

Nous vous demandons de remplir attentivement toutes les rubriques du formulaire.

Après l’obtention de tous les documents nécessaires, le Comité d’organisation prépare l’invitation et vous l’envoie par fax ou E-mail. 
Certains pays exigent que soit présenté l'original de l'invitation.  Notez svp que frais d'envoi par poste sont à votre charge et sont payés d'une manière complémentaire (environ 60€).
L’INVITATION TOURISTIQUE  vous aidera à obtenir un visa de tourisme pour une période limitée de séjour en Russie avec mention des dates exactes de l’arrivée, du départ et du nom de l’hôtel.  Vous obtiendrez un voucher spécial de l’hôtel pour obtenir votre visa au consulat. 
L’établissement de l’invitation de tourisme occupe environ 5 jours ouvrables après l’obtention des documents nécessaires de vous. 
Le prix de ce service est de 30€.

Important!  En remplissant le formulaire au Consulat de Russie, indiquez svp le but de votre voyage uniquement comme « tourisme » (et non la participation en événements quelconques). 

L’INVITATION D’AFFAIRES vous aidera à obtenir un visa d’affaires.  Ce type de visa vous permet de visiter 5 villes de Russie pendant la période de 1 à 30 jours, indépendamment de votre installation. Le Comité d’organisation vous enverra une invitation officielle du Service Fédéral Migratoire, nécessaire pour l’obtention du visa d’affaires au Consulat.  L’établissement de l'invitation d'affaires occupe 5 semaines après l'obtention des documents nécessaires de vous.

Le prix de ce service est de 90€. 

La plupart des pays exigent que soit présenté l’original de l’invitation d’affaires. Notez svp que les frais d’envoi par poste sont à votre charge et sont payés d’une manière complémentaire (environ 60€).

Notez svp que vous devrez payer en plus les droits de tout types de visa au Consulat.

Nous sommes en votre disposition pour  vous fournir toute information complémentaire.
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